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ΘΕΜΑ: Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Λαρισαίων έτους 2012. 
 

Στην Λάρισα σήμερα την 22 Δεκεμβρίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και 
ώρα 18:30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αριθμ. πρωτ. 133300/15-12-2011 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε 
σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Μητσιός Αθανάσιος, ως Πρόεδρος, 2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αλαμάνης Ευθύμιος, 5) Αλεξούλης Ιωάννης, 
6) Αράπκουλε Δέσποινα, 7) Γαλάτος Αριστοκλής, 8) Γιαννούλας Κων/νος, 9) Ζωγράφος 
Βασίλειος, 10) Ιωακειμίδου – Παπαγεωργίου Μεταξωτή, 11) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 12) 
Καλογιάννης Απόστολος, 13) Καραμπάτσας Κων/νος, 14) Καφφές Θεόδωρος, 15) Κλεισιάρης 
Βασίλειος, 16) Κοτάκου Μαρία, 17) Κυριτσάκας Βάϊος του Νικολάου, 18) Κυριτσάκας Βάϊος του 
Θωμά, 19) Λαμπρούλης Γεώργιος, 20) Λέτσιος Ιωάννης, 21) Λέτσιος Κλεάνθης, 22) Μαμάκος 
Αθανάσιος, 23) Μάντζαρη Δέσποινα, 24) Μίχος Χρήστος, 25) Μπανιός Μάρκος, 26) 
Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 27) Μπαρτζώκης Γεώργιος, 28) Μπατζηλιώτης Βασίλειος. 29) Μπεκύρης 
Μιχαήλ, 30) Ντάβαρη Ευαγγελία, 31) Ξυνοπούλου – Θυμούλια Ελένη – Μαρίνα, 32) Οικονόμου 
Ιωάννης, 33) Ούντρια Ευαγγελή 34) Παπακρίβος Χρυσόστομος, 35) Πράπας Αντώνιος, 36) 
Πρασσάς Αναστάσιος, 37) Σαμουρέλης Κων/νος, 38) Σάπκας Ιωάννης, 39) Σουλούκου Ασπασία, 
40) Σούλτης Γεώργιος, 41) Τερζούδης Χρήστος, 42) Τσακίρης Μιχαήλ, 43) Τσιαούσης Κων/νος 
και 44) Φακής Γεώργιος καθώς επίσης οι Πρόεδροι:1ης Δημοτικής Κοινότητας κ. Ξηρομερίτης 
Βασίλειος, 2ης Δημοτικής Κοινότητας κ. Μητούλας Βάϊος, 4ης Δημοτικής Κοινότητας κ. Ζιώγας 
Βασίλειος, Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης κ. Δαβλέρης Ιωάννης, Δημοτικής Κοινότητας 
Φαλάννης κ. Λυγούρας Κωνσταντίνος, Τοπικής Κοινότητας Μάνδρας κ. Χρήστου Αθανάσιος, 
Τοπικής Κοινότητας Ελευθερών κ. Παπακωστούλης Κωνσταντίνος, Τοπικής Κοινότητας Ραχούλας 
κ. Τζέος Κωνσταντίνος, Τοπικής Κοινότητας Κοιλάδας κ. Νατσίδης Παναγιώτης, Τοπικής 
Κοινότητας Αμυγδαλέας κ. Μακρίδης Νικόλαος . 
 

και δεν προσήλθε ο Δ.Σ. κ. Κέλλας Χρήστος καθώς επίσης και η Πρόεδρος της 3ης 
Δημοτικής Κοινότητας κ. Τσιβελεκίδου Σεβαστή, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας 
Κουτσόχερου κ. Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, Τοπικής Κοινότητας Τερψιθέας κ. Νότας 
Κωνσταντίνος και Τοπικής Κοινότητας Λουτρού κ. Μαυρομύτης Ιωάννης. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

45 παρευρίσκονταν οι 44, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με την 
Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Λαρισαίων έτους 2012 και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 266 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 10 του άρθρου 
18 του Ν. 3870/2010 και συμπληρώθηκε με την παράγρ. 4α του άρθρου 43 του Ν. 
3979/2011. 

2. Τον Ν. 3852/2011. 
3. Το με αρ. 18/9-12-2011 Πρακτικό της Εκτελεστικής Επιτροπής Δήμου 

Λαρισαίων.  
4. Την εισήγηση της Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Δέσποινας Μάντζαρη, 

η οποία έχει ως εξής: 
Κατατίθεται σήμερα για ψήφιση το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Λαρισαίων για το έτος 

2012, τη 2η χρονιά εφαρμογής του Καλλικράτη. 
Έχετε πάρει το αναλυτικό κείμενο του Τεχνικού Προγράμματος με τα έργα συνεχιζόμενα και 

νέα. 
Το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου μας, οικονομικού έτους 2012, συμπεριλαμβάνει όλα τα συνεχιζόμενα 

έργα του Δήμου μας προγενέστερων οικονομικών ετών, καθώς και τα προτεινόμενα νέα έργα με βάση τις 
προτεραιότητες και τις ανάγκες τόσο για τον ενιαίο Δήμο όσο και για τις Δημοτικές ενότητες, και 
συντάσσεται κυρίως σύμφωνα με τις κατευθύνσεις της Δημοτικής αρχής αλλά και της επιλεξιμότητας 
ένταξής τους σε χρηματοδοτικά προγράμματα ώστε να υπάρχει αξιοποίηση και απορρόφηση των κονδυλίων, 
ιδιαιτέρως από πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης καθώς και τα αντίστοιχα υποχρηματοδοτούμενα ως 
γνωστόν πλέον προγράμματα δημοσίων επενδύσεων. 

Η σημερινή συγκυρία καθιστά αυτονόητη την μείωση του συνολικού προϋπολογισμού του 
τεχνικού προγράμματος που έχει οικονομική ιδιαιτερότητα λόγω των δυσμενών οικονομικών 
συνθηκών στη χώρα μας που χαρακτηρίζονται από έλλειψη πόρων με επακόλουθο τις συνεχείς 
μειώσεις και περικοπές στα ποσά των επιχορηγήσεων των Δήμων, καθώς και στις χρηματοδοτήσεις 
των έργων των προγραμμάτων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των αντίστοιχων προγραμμάτων 
Δημοσίων Επενδύσεων. Οφείλω να ενημερώσω το σώμα και να σας επισημάνω ότι τα ποσά της 
κατανομής μέρους των πιστώσεων της ΣΑΤΑ καθώς και εκείνα των Ιδίων Πόρων του Δήμου μας 
για το έτος 2011 ήταν απρόβλεπτα μειωμένα σε σχέση με το προηγούμενο έτος παρά τη διεύρυνση 
του Δήμου μας, πράγμα το οποίο έθεσε το Δήμο σε αδιέξοδο ως προς την ολοκλήρωση 
συγκεκριμένων έργων στα πλαίσια της αναπτυξιακής δράσης του. 

Πρέπει να τονιστεί ιδιαιτέρως ότι λόγω της δύσκολης οικονομικής συγκυρίας στόχος της 
Δημοτικής Αρχής αλλά και των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, είναι η αξιοποίηση και η 
απορρόφηση κυρίως πόρων από χρηματοδοτικές πηγές της Ε.Ε. δηλαδή από το ΕΣΠΑ, και πρέπει 
να επισημάνω ότι πολλά είναι τα έργα του Δήμου που βρίσκονται σε ώριμη φάση, με δυνατότητες 
άμεσης απορρόφησης και τα οποία ο Δήμος προτείνει να ενταχθούν στο ΕΣΠΑ ώστε να 
συνεχίζεται ο αναπτυξιακός προσανατολισμός, που συνδυάζεται με τη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής των πολιτών, τον κοινωνικό προσανατολισμό της δράσης και την περιβαλλοντική διάσταση. 

Ιδιαίτερα επισημαίνουμε ότι η κατανομή έργων ανά πηγή χρηματοδότησης γίνεται με στόχο την 
ομαλή πορεία των έργων και την κάλυψη κατά προτεραιότητα των απαραίτητων λειτουργιών και 
αναγκών του Δήμου, αναδεικνύοντας παράλληλα προτεραιότητες στις συντηρήσεις και επισκευές των 
υποδομών του Δήμου (όπως αποκατάσταση οδικού δικτύου, ηλεκτροφωτισμό, συντηρήσεις 
δημοτικών κτιρίων και σχολικών μονάδων) και στην προώθηση μελετών αξιοποιώντας κάθε πιθανή 
χρηματοδότηση κοινοτικών κυρίως κονδυλίων αλλά και εθνικών πόρων. 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ – ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
 

Οι προϋπολογισθείσες επενδύσεις, μετά και από τις προτεινόμενες αλλαγές του 
προϋπολογισμού, για το 2012 ανέρχονται στο ποσό των 22,56 εκ.  €. 
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Ποσό 11,3 εκ. € αφορά στο τεχνικό πρόγραμμα (κατασκευή έργων και συντηρήσεις-επισκευές) και ποσό 
11,25 εκ. € αφορά σε λοιπές επενδύσεις. Στις λοιπές επενδύσεις αναφέρονται οι προμήθειες παγίων (όπως 
μηχανήματα, οχήματα και λοιπός εξοπλισμός, αγορά οικοπέδων κλπ), οι μελέτες, έρευνες και ειδικές 



δαπάνες (όπως εφαρμογή σχεδίου πόλης, διανοίξεις, διάφορες μελέτες). 
Συνολικά, το τεχνικό πρόγραμμα καλύπτει περίπου το 10% και οι λοιπές επενδύσεις καλύπτουν το 9,8% του 
συνολικού προϋπολογισμού. Δηλαδή όλες οι επενδύσεις καλύπτουν περίπου το20% του προϋπολογισμού. 

Για τη φετινή χρονιά και όπως συνοπτικά φαίνεται από την ανάλυση των χρηματοδοτήσεων στο 
Τεχνικό Πρόγραμμα οι κύριες πηγές χρηματοδοτήσεων προέρχονται από: το ΕΣΠΑ, τους Ιδίους 
Πόρους και ΚΑΠ, τη ΣΑΤΑ, το ΕΛΛΑΔΑ 2004 και το Δάνειο. 
 

• Σχετικά με το πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ 
Τα περισσότερα έργα που εντάχθηκαν στο πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ όπως βασικά έργα υποδομής της πόλης 

στον τομέα της πρόνοιας, πολιτισμού, αναπλάσεων, βελτίωσης του κυκλοφοριακού, μελετών, κ.α.., 
ολοκληρώθηκαν και λειτουργούν. 

Δυστυχώς όμως διεκόπη η χρηματοδότησή του προγράμματος με αποτέλεσμα να υπάρχουν οφειλές σε 
ολοκληρωμένα έργα και μελέτες ή αντίστοιχα διακοπή εργασιών και διάλυση συμβάσεων σε άλλα. Όπως το 
Πολιτιστικό Κέντρο του Αγ. Κωνσταντίνου, το Κέντρο Υγείας στον Αγ. Γεώργιο, η ολοκλήρωση του 
κεντρικού κτιρίου Μύλου του Παππά, η αναδιαμόρφωση της πλατείας Πρωτομαγιάς. 

 
• Από το ΕΣΠΑ εκτελούνται έργα μεγάλων προϋπολογισμών 

Όπως, πολιτιστικές και αναπτυξιακές υποδομές, σχολικές υποδομές και εγκαταστάσεις, έργα βελτίωσης του 
περιβάλλοντος και της ποιότητας ζωής των πολιτών. 
Έχει ολοκληρωθεί το βασικό μέρος των διαμορφώσεων στην κοίτη του Πηνειού, και συνεχίζεται στα 
πλαίσια των εργασιών αντιπυρικής προστασίας, η διάνοιξη διαδρόμων στο υπόλοιπο τμήμα της κοίτης του 
ποταμού έως τη γέφυρα της Ν. Σμύρνης. Επίσης άρχισε η ανέγερση του 33ου Δημοτικού σχολείου στη Ν. 
Σμύρνη καθώς η ανέγερση του βρεφονηπιακού σταθμού Ν. Πολιτείας. 
  

Έχουν ήδη υποβληθεί οι μελέτες για  
- τη διαμόρφωση της ευρύτερης περιοχής του Τάφρου Χατζηχαλάρ, 

- τη διαμόρφωση νηπιαγωγείου στο παλιό πέτρινο σχολείο της Τερψιθέας 
- την ανέγερση νηπιαγωγείου στη συνοικία Χαραυγή 

και είναι έτοιμη για υποβολή η μελέτη για προσθήκη αιθουσών στο 1ο Δημοτικό σχολείο Γιάννουλης και 
παράλληλα θα ολοκληρωθούν οι μελέτες για Δημοτικό σχολείο και το Λύκειο στην περιοχή της Τούμπας. 

 
Επίσης έχουν υποβληθεί φάκελοι  
- για την ένταξη έργων εξοικονόμησης ενέργειας σε σχολεία στο πρόγραμμα ΕΠΠΕΡΑΑ του 

ΥΠΕΚΑ, 
- για την ολοκλήρωση του Πολιτιστικού κέντρου – Μουσείου Μύλου Παππά 
- για την πρότυπη βιοκλιματική ανάπλαση της δυτικής περιοχής του Λόφου Φρουρίου. 

 
• Σχετικά με το πρόγραμμα ΕΛΛΑΔΑ 2004 

Πρέπει να πούμε ότι ενεργοποιήθηκε επιτέλους αλλά προχωρά με πολύ αργούς ρυθμούς η 
χρηματοδότηση και συνεχίζεται η κατασκευή των βασικών εγκαταστάσεων του κτιρίου του 
κολυμβητηρίου για τη λειτουργία της πισίνας. 

 
• Από Ιδίους Πόρους & ΚΑΠ, ΣΑΤΑ, ΕΑΤ, εξασφαλίζονται: 

- Η κάλυψη βασικών αναγκών σε κτιριακά έργα, συντηρήσεις και επισκευές κτιρίων και 
σχολικών κτιρίων, έργων υποδομής, κοινοχρήστων χώρων, ηλεκτροφωτισμού και 
κυκλοφοριακών ρυθμίσεων. 

- Βασικές ανάγκες αποκατάστασης της οδοποιίας. 
- Η κατασκευή μικρών έργων καθώς και μικρής κλίμακας παρεμβάσεις σε διάφορες συνοικίες 

και αθλητικούς χώρους. 
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Ενδεικτικά μπορώ να αναφέρω την προσθήκη αιθουσών για τις λυκειακές τάξεις του 7ου Γυμνασίου 
Λάρισας καθώς και επισκευές συντηρήσεις σχολικών κτιρίων που παρά την ελλιπή χρηματοδότηση 



πραγματοποιήθηκαν οι πλέον επείγουσες παρεμβάσεις επισκευών και δρομολογούνται ήδη οι 
αντίστοιχες για το 2012 καθώς η αποκατάσταση των σχολικών εγκαταστάσεων αποτελούν 
προτεραιότητα μας. 
 

Μεγάλης επίσης σημασίας είναι η προώθηση των διαδικασιών για την εγκατάσταση 
Φωτοβολταϊκών συστημάτων στις στέγες 15 σχολείων, στη σκεπαστή αγορά καθώς σε μεγάλη 
έκταση στην Τοπική ενότητα Κοιλάδας που θα έχει πολλαπλά οφέλη για το Δήμο Λαρισαίων. 
 

Τελειώνοντας θα ήθελα να τονίσω τον ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο του τμήματος συντήρησης 
που πραγματοποίησε σημαντικές παρεμβάσεις στον ενιαίο Δήμο αλλά ιδιαιτέρως σε όλες τις 
τοπικές ενότητες δίνοντας λύσεις σε σημαντικά προβλήματα της καθημερινότητας των δημοτών 
και όχι μόνο. 
 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους Διευθυντές του Δήμου μας, τους προϊσταμένους, καθώς και όλους 
τους υπηρεσιακούς παράγοντες για την προσπάθεια και συμβολή τους στην κατάρτιση του Τεχνικού 
Προγράμματος κάνοντας ορθολογιστική χρήση της συσσωρευμένης εμπειρίας και τεχνογνωσίας τους. 
 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, σας παρουσίασα τα χαρακτηριστικά και τις προτεραιότητες του 
Τεχνικού προγράμματος του 2012 του Δήμου Λαρισαίων, που λόγω της οικονομικής συγκυρίας είναι 
μικρότερο από τα προηγούμενα χρόνια αλλά αισιόδοξο και συγχρόνως ρεαλιστικό αξιοποιώντας την κάθε 
δυνατή χρηματοδότηση. 
 

Συγχρόνως ο εξορθολογισμός των δαπανών και η καλή διαχείριση θα μας επιτρέψουν να 
διοχετεύουμε τους πόρους για την καλύτερη κάλυψη των αναγκών σε έργα και συντηρήσεις 

Καταλήγοντας σας καλώ να υπερψηφίσετε το Τεχνικό Πρόγραμμα του 2012 του Δήμου μας. 
 

5. Τις εν τω μεταξύ επελθούσες αλλαγές - συμπληρώσεις σε επί μέρους στοιχεία του 
προτεινόμενου Τεχνικού Προγράμματος εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής, και 
όπως τελικά περιέχονται αναλυτικά στον προϋπολογισμό έτους 2012 που 
ψηφίστηκε με την με αριθμό 807/2011 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. 

6. Την τοποθέτηση επί του θέματος του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Τζανακούλη 
Κωνσταντίνου. 

7. Τις τοποθετήσεις, προτάσεις, διαφωνίες των Δημοτικών Συμβούλων κ. Σάπκα 
Ιωάννη, Λαμπρούλη Γεωργίου, Καλογιάννη Απόστολου, Μπαρτζώκη Γεωργίου, 
Σούλτη Γεωργίου, Σαμουρέλη Κωνσταντίνου και Λέτσιου Ιωάννη. 

8. Την γενομένη ψηφοφορία κατά την οποία ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Μητσιός Αθανάσιος και είκοσι πέντε Δημοτικοί Σύμβουλοι 
ψήφισαν ΥΠΕΡ, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. κ. Ζωγράφος Βασίλειος, 
Λαμπρούλης Γεώργιος και Ούντρια Ευαγγελή ψήφισαν ΚΑΤΑ, ενώ οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι κ.κ. Αδαμόπουλος Αθανάσιος, Αλεξούλης Ιωάννης, Καραμπάτσας 
Κωνσταντίνος, Καφφές Θεόδωρος, Κυριτσάκας Βάϊος του Θωμά, Λέτσιος 
Ιωάννης, Παπακρίβος Χρυσόστομος, Σάπκας Ιωάννης και Σούλτης Γεώργιος 
δήλωσαν ΠΑΡΟΝ. 

Κατά την διάρκεια της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αράπκουλε 
Δέσποινα, Καλογιάννης Απόστολος, Κλεισιάρης Βασίλειος, Μπαρτζώκης Βασίλειος, Σουλούκου 
Ασπασία και Τσιαούσης Κωνσταντίνος. 

9. Την θετική ψήφο των παρόντων Προέδρων των Δημοτικών και Τοπικών 
Κοινοτήτων. 

 
 

Σελίδα 4 από 15 
 

 



ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
Εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Λαρισαίων, έτους 2012, όπως οι επιμέρους 

δαπάνες επενδύσεων όλων των Υπηρεσιών περιέχονται αναλυτικά στον προϋπολογισμό εξόδων 
του έτους 2012 και όπως αυτές αναλυτικά περιέχονται στις παρακάτω καταστάσεις: 
………………………………………………………………………………………………………… 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

    ΜΠΑΡΤΖΩΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Σελίδα 5 από 15 
 

ΜΗΤΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 



 

Σελίδα 6 από 15 
 

 Α' ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ    

 
20 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    

ΚΩΔ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΨΗΦΙΣΘΕΝΤΑ  ΕΓΚΡΙΘΕΝΤΑ  ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
20.7311.30001 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 640 640 ΕΑΤ 

20.7326.11001 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜ. - 
ΜΠΑΖΩΝ - ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ Κ.Χ. 1ης ΔΗΜ. ΚΟΙΝ. 0 0 ΕΑΤ 

20.7326.12001 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜ. - 
ΜΠΑΖΩΝ - ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ Κ.Χ. 2ης ΔΗΜ. ΚΟΙΝ. 0 0 ΕΑΤ 

20.7326.13001 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜ. - 
ΜΠΑΖΩΝ - ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ Κ.Χ. 3ης ΔΗΜ. ΚΟΙΝ. 0 0 ΕΑΤ 

20.7326.14001 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜ. - 
ΜΠΑΖΩΝ - ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ Κ.Χ. 4ης ΔΗΜ. ΚΟΙΝ. 0 0 ΕΑΤ 

20.7326.21001 

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜ. - 
ΜΠΑΖΩΝ - ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ Κ.Χ. ΔΗΜ. ΚΟΙΝ. 
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 1 1 ΕΑΤ 

20.7326.22001 

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜ. - 
ΜΠΑΖΩΝ - ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ Κ.Χ. ΔΗΜ. ΚΟΙΝ. 
ΦΑΛΑΝΗΣ 1 1 ΕΑΤ 

20.7326.30001 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 1.000 1.000 ΕΑΤ 

20.7326.30004 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 1.000 1.000 ΕΑΤ 

20.7326.30017 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 2012 0 0 ΕΑΤ 

20.7326.30018 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΣΥΝ.2010 6.000 6.000 ΕΑΤ 

20.7326.34001 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΔΑΦΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ (ΜΕΥ) 1 1 ΕΑΤ 

 ΣΥΝΟΛΟ 8.643 8.643  
     
 30 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ    

ΚΩΔ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΨΗΦΙΣΘΕΝΤΑ  ΕΓΚΡΙΘΕΝΤΑ  ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
30.7311.41002 ΝΕΟ ΚΤΙΡΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΟΧ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7311.41003 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ Ν. ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ  311.158 311.158 ΕΣΠΑ 

30.7311.41004 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ  ΑΜΕΑ ΣΕ 
ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ  1.000 1.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7311.41006 ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΝΕΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ - Β΄ ΦΑΣΗ (Σ) 0 0 ΔΕΥΑΛ 

30.7311.41007 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΧΑΡΑΥΓΗ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7311.41008 
ΚΑΑΤΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΗΝ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΧΑΡΑΥΓΗ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7311.41012 ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗ ΠΑΛΑΙΑΣ ΠΥΡΙΤΙΔΑΠΟΘΗΚΗΣ 57.500,00 57.500 ΣΑΤΑ 

30.7311.41014 ΚΑΠΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΑΒΕΡΩΦ (Σ) 200.000 200.000 ΔΩΡΕΑ ΚΑΠΗ ΑΒΕΡΩΦ 

30.7311.41017 
ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ - Β΄ 
ΦΑΣΗ  1 1 ΕΣΠΑ 

30.7311.41022 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ 
ΚΑΠΗ ΚΟΥΛΟΥΡΙΟΥ (Σ) 0 0 ΔΕΥΑΛ 

30.7311.41023 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (Σ) 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7311.41026 
ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟΥ 33ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ 6.544.000 6.544.000 ΕΣΠΑ 

30.7311.41031 ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΣΤΟ 7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 0,00 0 ΣΑΤΑ 

30.7311.41034 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ 
ΚΑΠΗ ΚΟΥΛΟΥΡΙΟΥ  (Σ) 43.000 43.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7311.41035 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΜΥΛΟΥ 
ΠΑΠΑ (Σ) 1,00 1 ΘΗΣΕΑΣ 

30.7311.41036 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΚΤΙΡΙΟΥ ΜΥΛΟΥ 
ΠΑΠΑ (Σ)  1 1 ΕΣΠΑ 

30.7311.41038 
ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΣΤΟ 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7311.41047 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΤΟΥΜΠΑΣ 0,00 0 ΘΗΣΕΑΣ 

30.7311.41049 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ & ΚΑΠΗ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 1,00 1 ΘΗΣΕΑΣ 

30.7311.41050 
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ (Σ) 1,00 1 ΘΗΣΕΑΣ 

30.7311.41053 ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΝΕΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ - Β΄ΦΑΣΗ  187.425 187.425 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 



Σελίδα 7 από 15 
 

30.7311.41058 ΕΡΓΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ" 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7311.41059 ΕΡΓΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ" 5.000,00 5.000 ΣΑΤΑ 

30.7311.41087 ΚΑΠΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΑΒΕΡΩΦ (Σ) 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7311.44001 ΝΕΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ  22.000 22.000 ΕΑΤ 

30.7311.47001 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ ΔΗΜΟΥ 
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ  0,00 0 ΘΗΣΕΑΣ 

30.7312.44001 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΩΝ ΣΥΝΔΕΣΗΣ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΑΠΟΧ. 3.000 3.000 ΕΑΤ 

30.7312.47001 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 4.871,00 4.871 ΘΗΣΕΑΣ 

30.7312.47002 
ΑΝΤΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 2.720,00 2.720 ΘΗΣΕΑΣ 

30.7312.47003 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΠΛΑΚΟΣΚΕΠΟΥΣ ΑΓΩΓΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 100.000,00 100.000 ΣΑΤΑ 

30.7312.47004 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ, ΑΓΩΓΟΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΔΚ ΣΥΚΟΥΡΙΟΥ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7312.47005 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ, ΑΓΩΓΟΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΔΚ ΓΟΝΝΩΝ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7312.47006 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΚ 
ΣΥΚΟΥΡΙΟΥ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7312.47007 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΚ 
ΓΟΝΝΩΝ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7321.41001 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑ ΠΑΛΑΙΑ ΣΦΑΓΕΙΑ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7321.41003 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ W.C. & ΛΟΥΤΡΩΝ ΣΤΗ ΛΑΪΚΗ 
ΑΓΟΡΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ (Σ) 0 0   

30.7322.41004 
ΜΕΖΟΥΡΛΟ-ΠΑΡΚΟ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ 
(ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ) (Σ) 0 0 ΕΤΕΡΠΣ 

30.7322.41006 ΥΠΑΙΘΡΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΜΥΛΟΥ ΠΑΠΠΑ 0 0 ΕΣΠΑ 

30.7322.41010 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΜΙΚΡΩΝ Κ.Χ.(Σ) 10.000 10.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7322.41011 ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗΣ (Σ) 0,00 0 ΣΑΤΑ 

30.7322.41012 ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗΣ 250.598 250.598 ΕΣΠΑ 

30.7322.41013 
ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7322.41015 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΠΗΝΕΙΟ ΠΟΤΑΜΟ 50.000 50.000 ΕΣΠΑ 

30.7322.41017 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΡΕΤΡΕΙΑΣ 0,00 0 ΣΑΤΑ 

30.7322.41018 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ (Σ) 0 0 ΕΣΠΑ 

30.7322.41019 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ (Σ) 0,00 0 ΣΑΤΑ 

30.7322.41020 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ (Β' ΦΑΣΗ) 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7322.41043 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΤΑΦΡΟΥ ΧΑΤΖΗΧΑΛΑΡ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7322.41046 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ Κ.Χ. ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7323.41009 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΣΕ 
ΔΑΣΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ  0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.42001 ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΟΠΗΚΤΑ 2010 200.000 200.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.42002 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΚΟΜΒΩΝ 1.000 1.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.42003 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Π.Ε.Ο ΜΕΤΑΞΥ ΔΙΓΕΝΗ ΚΑΙ 
ΒΑΡΔΟΥΣΙΩΝ  1 1 ΕΣΠΑ 

30.7323.42004 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΣΤΡΑTΟΠΕΔΟΥ ΜΠΟΥΓΑ 0 0 ΕΣΠΑ 

30.7323.42008 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 2012 100.000 100.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.42009 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 2009 (Σ) 2.793,00 2.793 ΣΑΤΑ 

30.7323.42024 ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ  ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕΗ 1.000 1.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.42038 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ (2010) (Σ) 301.346,00 301.346 ΣΑΤΑ 

30.7323.42043 ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΟΠΗΚΤΑ (Σ) 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.42045 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΡΕΙΘΡΩΝ 12.000,00 12.000 ΣΑΤΑ 

30.7323.42053 ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ (ΟΔΟΙ-ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ) 12.000 12.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.43001 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΡΑΥΣΤΩΝ ΟΡΙΟΔΕΙΚΤΩΝ 
(ΚΟΡΥΝΕΣ) 10.000 10.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.43002 ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΜΠΑΡΕΣ (ΚΟΛΩΝΑΚΙΑ) 10.000 10.000 ΣΑΤΑ 

30.7323.47001 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΔΑΣΟΧΩΡΙΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 4.609,00 4.609 ΣΑΤΑ 

30.7323.47002 ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΗΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 638 638 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.47003 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 30.000,00 30.000 ΣΑΤΑ 
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ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΑΛΑΝΗΣ 

30.7323.47004 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 22.000 22.000 ΣΑΤΑ 

30.7323.47005 
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7324.42016 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ & Κ.Χ. ΟΔΟΥ 
ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ (Σ) 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7324.42017 ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΟΔΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7324.42018 
ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ (ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΙΩΝ- 
ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΩΝ) 12.000 12.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7324.42021 ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ (Ν.ΠΟΛΙΤΕΙΑ - ΣΧΟΛΕΙΑ) 650,00 650 ΣΑΤΑ 

30.7325.44003 ΝΕΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 30.000 30.000 ΕΑΤ 

30.7325.44006 ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΟΔΟΥ ΠΑΙΩΝΙΟΥ  10.000 10.000 ΕΑΤ 

30.7325.44008 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΣΤΙΣ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ 
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΓΙΟΥ ΘΩΜΑ  (Σ) 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7325.44015 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ 11.500 11.500 ΕΑΤ 

30.7325.44030 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΒΑΣΕΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ Κ ΔΕΠ ΔΕΗ 30.000 30.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7325.44033 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 24.200 24.200 ΕΑΤ 

30.7325.44035 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 23.000 23.000 ΕΑΤ 

30.7326.41001 
ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΤΙΟ ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ 
(Σ) 5.000,00 5.000 ΣΑΤΑ 

30.7326.41002 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΡΤΕΡΙΩΝ ΟΔΟΓΕΦΥΡΑΣ 
ΑΛΚΑΖΑΡ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7326.41003 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΕΡΚΙΔΩΝ ΣΤΟ 
Δ.Α.Κ. ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ  0 0 ΓΓΑ 

30.7326.41004 
ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ 
(Σ) 1.000.000 1.000.000 ΕΠΤΑ-ΕΛΛΑΔΑ 2004 

30.7326.41011 ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΜΗΤΣΙΜΠΟΝΑ(Σ) 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7326.41013 
ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ 
(Σ) 0 0 ΓΓΑ 

30.7326.41014 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ  0 0 ΕΣΠΑ 

30.7326.41022 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΣΤΟ ΚΕΘΕΑ-ΕΞΟΔΟΣ  0 0   

30.7326.41023 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΩΝ & ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ 
ΣΤΗ ΝΕΑ ΠΟΛΙΤΙΕΙΑ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7326.41024 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 
ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΑΜΕΑ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7326.41025 

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΣΤΗ Ν 
ΕΙΣΟΔΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ (ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & 
ΚΕΝΤΑΥΡΩΝ) 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7326.47001 
ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ  
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 0,00 0 ΣΑΤΑ 

 ΣΥΝΟΛΟ 9.646.029 9.646.029  
     
 ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ    

30.7323.11001 
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 1ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.12001 
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 2ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.13001 
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 3ΗΣΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ (Σ) 194.709 194.709 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.13002 
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 3ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7323.14001 
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ  4ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7324.13001 
ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΗ ΣΤΗΝ 3Η 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7324.14001 
ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΗ  4ΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ  (Σ) 0,00 0 ΣΑΤΑ 

30.7324.14002 
ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΗ 4ΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7325.11001 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 1ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 0 0 ΕΑΤ 

30.7325.12001 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 2ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙ 
ΝΟΤΗΤΑΣ 0 0 ΕΑΤ 
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30.7325.13001 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 3ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 0 0 ΕΑΤ 

30.7325.14001 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 4ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 50.000 50.000 ΕΑΤ 

30.7325.21001 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 0 0 ΕΑΤ 

30.7325.22001 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΑΛΑΝΗΣ 0 0 ΕΑΤ 

30.7325.30001 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 0 0 ΕΑΤ 

 ΣΥΝΟΛΟ 244.709 244.709  
     
 70 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ    

70.7326.90012 ΕΡΓΑ ΕΣΠΑ - ΤΟΜΕΑΚΑ  59 59 ΕΣΠΑ 

70.7326.90013 ΕΡΓΑ ΕΣΠΑ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ  59 59 ΕΣΠΑ 

70.7326.90014 ΕΡΓΑ ΕΣΠΑ - ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ 59 59 ΕΣΠΑ 

 ΣΥΝΟΛΟ 177 177  

 ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ 9.899.558 9.899.558  
     
 Β' ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ    
 15 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ    

15.7336.02001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΣΤΙΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 1 1  
     
     
 30 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ    

30.7331.41004 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΜΟΥΣΕΙΟΥ "ΜΥΛΟΥ ΠΑΠΠΑ" 0 0 ΕΣΠΑ 

30.7331.41007 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ 11ου ΠΑΙΔΙΚΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7331.41010 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ 10ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 0 0 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

30.7331.41011 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ & ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7331.41046 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ  1 1 ΕΣΠΑ 

30.7331.41047 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ & ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 1 1 ΕΣΠΑ 

30.7331.47001 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 0 0 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

30.7331.47002 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΛ.ΦΕΡΑΙΟΥ 
ΣΥΚΟΥΡΙΟΥ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ & 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 300.000 300.000 ΕΣΠΑ 

30.7332.46002 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 135.000 135.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7333.43001 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΦΩΤ.ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ (Σ) 400.000,00 400.000 ΣΑΤΑ 

30.7333.43002 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΦΩΤ.ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 50.000 50.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7333.46003 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ  60.000 60.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7334.46001 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΡΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ  145.000 145.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7336.41002 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓ. 
ΑΠΑΣΧΟΛ. ΠΑΙΔΙΟΥ 20.000 20.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7336.41003 

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ 
ΑΒΕΡΩΦ 0 0 ΓΓΑ 

30.7336.43001 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 5.000 5.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7336.43002 ΕΠΙΣΚΕΥΗ -ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΡΚΟΜΕΤΡΩΝ 1.000 1.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7336.46004 ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  50.000 50.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 1.166.003 1.166.003  

     
     
 ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ    

30.7331.11000 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 1ου 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (Σ) 0 0 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
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30.7331.11001 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 1ης 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  73.000 73.000 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

30.7331.12000 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 2ου 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (Σ) 0 0 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

30.7331.12001 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 2ης 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 50.000 50.000 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

30.7331.13001 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 3ου Δ.Δ. 
(Σ) 50.000 50.000 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

30.7331.14000 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 4ου 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ  0 0 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

30.7331.14001 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 4ου Δ.Δ. 
(Σ) 0 0 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

30.7331.14002 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 4ης 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 50.000 50.000 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

30.7331.20001 

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 
ΦΑΛΑΝΗΣ 10.000 10.000 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

30.7331.30001 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 10.000 10.000 ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

 ΣΥΝΟΛΟ 243.000 243.000  

 ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 1.409.004 1.409.004  
     
     
 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ    
 Α' ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ - ΑΓΟΡΑ ΠΑΓΙΩΝ    

10.7131.20001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 2.000 2.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

10.7133.10001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

10.7135.10001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 300 300 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 2.301 2.301  
     
 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ    
     

15.7131.06001 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 10.000 10.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7133.05001 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 4.000 4.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7133.06001 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 14.001 14.001  
     
     
     
 15 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ    

15.7131.02002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΑ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7131.02005 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7131.02008 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΥ ΚΑΔΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑ  0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7131.02009 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΩΝ ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7131.02010 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΡΟΤΣΙΟΥ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ 
ΓΗΠΕΔΩΝ  1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7131.02012 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΟΥ ΤΡΑΚΤΕΡ 
(ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΑΣ) 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7131.02013 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ ΜΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ 
ΑΝΥΨΩΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7131.02014 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΕΡΙΣΤΗΡΑ - ΑΠΟΣΥΜΠΙΕΣΤΗ 
ΕΔΑΦΟΥΣ  0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7135.02001 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΚΟΠΗΣ 
ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7135.02006 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ 2.000 2.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7135.02008 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΚΑΤ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ ΓΙΑ Α.Κ. 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7135.02009 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 7.000 7.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 
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15.7135.02010 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΗΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

15.7135.02011 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΝΕΡΟΥ  4.000 4.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 13.004 13.004  
     

 
20 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    

20.7131.30001 ΣΑΡΩΘΡΑ ΟΔΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ  1 1 ΕΑΤ 

20.7131.30004 ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ (ΥΔΡΟΦΟΡΑ) 1,00 1 ΣΑΤΑ 

20.7131.30009 ΣΑΡΩΘΡΑ ΟΔΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 1 1 ΕΑΤ 

20.7131.30010 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΜΕ 
ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 1 1 ΕΑΤ 

20.7131.30011 

ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΑ ΦΟΡΤΗΓΑ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΑ 
ΟΧΗΜΑΤΑ (ΑΝΟΙΚΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΑΚΙ ΓΙΑ ΟΓΚΩΔΗ) 1,00 1 ΣΑΤΑ 

20.7132.30001 ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

20.7132.30002 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΑ 1,00 1 ΣΑΤΑ 

20.7134.30001 ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ Η/Υ & ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ Η/Υ 1 1 ΕΑΤ 

20.7134.30006 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ 1 1 ΕΑΤ 

20.7134.34001 ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΣΤΟΛΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 1 1 ΕΑΤ 

20.7134.34002 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΔΕΙΚΤΩΝ 
ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  1 1 ΕΑΤ 

20.7135.30002 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 1 1 ΕΑΤ 

20.7135.30003 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΟΠΤΙΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ 1 1 ΕΑΤ 

20.7135.30004 
ΣΥΜΠΙΕΣΤΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ (ΡΟΜΠΟΤΙΚΟΙ 
ΚΑΔΟΙ) 1,00 1 ΣΑΤΑ 

20.7135.30008 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΜΑΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ  10.000 10.000 ΕΑΤ 

20.7135.30009 ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ 1 1 ΕΑΤ 

20.7135.30011 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΧΥΤΟΣΙΔΗΡΩΝ 1 1 ΕΑΤ 

20.7135.30012 ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ  1 1 ΕΑΤ 

20.7135.30013 
ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΜΗΧ/ΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΥΠΗΡ. 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ  1 1 ΕΑΤ 

20.7135.30015 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΙΣΚΩΝ (ΚΙΟΣΚΙΑ) 1 1 ΕΑΤ 

20.7135.30016 
ΟΧΗΜΑΤΑ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ  ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΧΥΤΑ 
(ΔΙΑΔΗΜ. ΘΗΣΕΑΣ 45%) 1 1 ΕΑΤ 

20.7135.30025 
ΒΥΤΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟΧ. ΛΥΜΑΤΩΝ ΧΥΤΑ 
(ΦΟΔΣΑ) 0 0 ΕΣΠΑ 

20.7135.30028 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 1,00 1 ΣΑΤΑ 

20.7135.30029 
ΚΙΝΗΤΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 1,00 1 ΣΑΤΑ 

20.7135.30033 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΣΥΣΚΕΥΩΝ) 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΡΥΠΑΝΣΗΣ 1 1 ΕΑΤ 

 ΣΥΝΟΛΟ 10.023 10.023  
     
     
 30 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ    

30.7131.43007 ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 3.000 3.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7131.44001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙΩΝ 20.000 20.000 ΕΑΤ 

30.7131.44002 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 1 1 ΕΑΤ 

30.7131.44003 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 1 1 ΕΑΤ 

30.7131.44004 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 3.000 3.000 ΕΑΤ 

30.7131.44007 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ  0 0 ΕΑΤ 

30.7131.46005 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΖΑΝΙΟΥ ΓΙΑ ΕΠΑΛΕΙΨΗ 
ΑΣΦΑΛΤΟΥ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7131.46006 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ TRAILER ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7131.46007 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΥ ΦΟΡΤΩΤΗ 0 0 ΔΕΥΑΛ 
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30.7132.46001 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΟΥ TRAILER & ΤΟΥ 
ΟΔΟΣΤΡΩΤΗΡΑ 0 0 ΔΕΥΑΛ 

30.7134.41002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Η/Υ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7134.44001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ Η/Μ 0 0 ΕΑΤ 

30.7134.44002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  1 1 ΕΑΤ 

30.7135.41006 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7135.41012 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΕΚΘΕΣΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7135.41013 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΕΛΑΦΡΑΣ 
ΛΥΟΜΕΝΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 30.000 30.000 ΥΠΕΣ 

30.7135.43002 
ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ, ΟΝΟΜΑΤΟΘΕΣΙΑΣ & 
ΑΡΙΘΜΗΣΗΣ ΟΔΩΝ 15.000 15.000 ΣΑΤΑ 

30.7135.43003 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  15.000 15.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7135.43009 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΜΠΑΡΩΝ 
(ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΩΝ) 1.000 1.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7135.44002 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΣΒΕΣΗΣ ΣΤΟ 
ΧΩΡΟ ΦΥΛΑΞΗΣ ΠΙΝΑΚΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ 0 0 

ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 
ΔΗΜΟΥ 

30.7135.44003 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 5.800 5.800 ΕΑΤ 

30.7135.44005 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΙΣΤΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 17.200 17.200 ΕΑΤ 

30.7135.44006 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ  15.000 15.000 ΕΑΤ 

30.7135.44010 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 11.500 11.500 ΕΑΤ 

30.7135.44011 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΤΥΠΟΥ LED 20.000 20.000 ΕΑΤ 

30.7135.44013 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ 
ΣΩΜΑΤΩΝ  0 0 ΕΑΤ 

30.7135.44014 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛΕΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 23.000 23.000 ΕΑΤ 

30.7135.44016 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Φ/Β ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΤΕΓΕΣ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ 500.000 500.000 ΔΑΝΕΙΟ 

30.7135.44017 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Φ/Β ΣΥΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ 1.436.000 1.436.000 ΔΑΝΕΙΟ 

30.7135.45002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΕΙΡΗΝΩΝ  1.000 1.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 2.116.503 2.116.503  
     
     
 35 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ    

35.7131.50001 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΩΝ ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 23.000,00 23.000,00 ΣΑΤΑ 

35.7131.50002 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΩΝ ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΩΝ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ  0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7131.50003 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΩΝ 
ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ  0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7131.50007 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΚΟΥΒΑ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑ 
KUMATSU 0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7131.50014 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΟΥΒΑ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΕΛΚΥΣΤΗΡΑ 0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7132.50001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΚΥΚΛΩΝ  0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7132.50003 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΑΤΙΕΡΑΣ  0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7132.50005 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 2 ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ  0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7132.50006 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟΥ 0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7132.50007 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝ. ΕΠΕΝΑΣΠΟΡΕΑ 0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7132.50008 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΕΙΛΕΡ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΙΚΡΩΝ 
ΕΛΚΥΣΤ. 0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7132.50009 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΥ ΕΠΙΚΑΘΗΜ. ΘΑΜΝΟΚ. 
ΕΛΚΥΣΤΗΡΑ 0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7132.50010 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΓΙΑ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ 0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7133.50001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ & ΣΚΕΥΩΝ 0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7135.50001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 3.000 3.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7135.50002 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 5.000 5.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7135.50006 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΕΡΓΑΛΕΙΩΝ  5.000 5.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

35.7135.50010 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ VHF ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 2.000 2.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 38.000 38.000  



Σελίδα 13 από 15 
 

     
     
 40 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ    

40.7111.60002 
ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΩΝ ΣΤΗΝ ΟΔΟ Κ. 
ΚΕΡΚΥΡΑ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7111.60004 

ΑΠΑΛΛΟΡΤΡΙΩΣΗ  ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΩΝ 
ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ - ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ (24081,61τ.μ.) 
ΣΤΟΝ Κ.Χ. 674Δ 237.693 237.693 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60001 ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 7.900.000 7.900.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60002 
ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΤΣΑΚΝΗ 82,99 Τ.Μ. ΣΤΗ 
ΧΑΡΑΥΓΗ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60003 
ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΣΑΡΟΥΔΗ ΣΤΗ ΝΕΡΑΙΔΑ 
(435 τ.μ.) 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60006 

ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΑΙ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΛΕΝΤΖΑ 1586,64 Τ.Μ. ΣΤΗΝ ΣΥΝ. 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60007 

ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΓΚΑΝΑ & 
ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ (653,18 τμ) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΣΤΑΘΜΟΥ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60008 

ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΓΕΩΡΓ. 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ (196,08 τμ) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ  0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60010 

ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ 172 ΤΜ ΣΤΗΝ 
ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60011 

ΑΓΟΡΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΞΥΛΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ & ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ 
93,13 ΤΜ ΣΤΗΝ ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 30.858 30.858 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60013 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΣΤΗΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΚΟΝΤΟΥ, ΤΖΩΡΤΖΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ, ΣΚΕΜΠΕ 
ΕΛΙΣΑΒΕΤ & ΕΛΕΝΗΣ (ΠΡΑΞΗ 38/02) 9.802 9.802 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60015 

ΕΞΑΓΟΡΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΚΑΙ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
ΚΑΡΑΓΚΙΝΟΥΔΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΓΑΠΙΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΑΓ. 
ΘΩΜΑ  0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60017 

ΕΞΑΓΟΡΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΤΣΙΚΡΙΚΑ ΣΤΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ 
ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΩΝ  75.000 75.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60018 
ΕΞΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΩΝ  1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60019 

ΕΞΑΓΟΡΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΤΑΣΗΣ 
(525,18 ΤΜ)  ΓΙ Α ΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ 10ου ΓΥΜΝΣΙΟΥ- 
ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ   132.608 132.608 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60020 
ΕΞΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥΣΗ ΣΤΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ 40.128 40.128 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7112.60021 

ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ ΑΞΙΑΣΑ 
ΡΥΜΟΤΟΜΟΥΜΕΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΠΟΛΥΞΕΝΗΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΗ & 
ΛΑΖΑΡΟΥ ΠΑΜΠΕΡΗ 41.169 41.169 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7133.60001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7133.60002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΡΑΦΙΩΝ 10.000 10.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7134.60001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7134.60003 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ (Η/Υ) 7.000 7.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7135.60001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ  1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7135.60002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7135.60003 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΙΚΩΝ (FAX) 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7135.60004 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7135.60005 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ (SCANNERS) 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7135.60006 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ GPS ΧΕΙΡΟΣ (ΔΕΚΤΙΚΟΣ 
ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ) 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 8.484.268 8.484.268  
     
     
     
 45 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ    



Σελίδα 14 από 15 
 

45.7135.04001 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ 
ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΩΝ 15.000 15.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 15.000 15.000  
     
 50 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ    

50.7132.70004 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΩΝ (ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ) 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

50.7135.70001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 2 2  
     
     
 70 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ    

70.7131.80001 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

70.7131.80002 ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΙ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

70.7131.80005 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ  0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

70.7132.80001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

70.7132.80002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΥΠΟΥ ΚΛΟΥΒΑΣ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

70.7132.80003 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΕΙΛΕΡ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

70.7134.90001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ 30.000 30.000 ΣΑΤΑ 

70.7134.90002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Η/Υ 20.000 20.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

70.7134.90004 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Η/Υ 5.000 5.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

70.7134.90005 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ  0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

70.7134.90022 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ-ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ  0 0 ΕΣΠΑ 

70.7135.80002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 5.000 5.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

70.7135.80004 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ 
ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ  1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 60.001 60.001  
 ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ - ΑΓΟΡΑ ΠΑΓΙΩΝ 10.753.103 10.753.103  
     
 Β' ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ - ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ    
     

 
20 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    

20.7413.34003 ΜΕΛΕΤΗ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΘΟΡΥΒΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ 0 0 ΥΠΕΚΑ 

20.7425.30001 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ 5.000 5.000 ΕΑΤ 

 ΣΥΝΟΛΟ 5.000 5.000  
     
     
 30 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ    

30.7411.41002 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  0,00 0,00 ΣΑΤΑ 

30.7411.41004 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΧΑΡΑΥΓΗΣ 0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7411.41008 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟ 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ  0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7411.41010 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ 4.500 4.500,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7411.41011 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΟ 10ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 1 1,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7411.41012 ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΠΕΖΕΣΤΕΝΙ (Σ) 61.395,00 61.395,00 ΘΗΣΕΑΣ 

30.7411.41016 
ΜΕΛΕΤΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ 
ΛΑΡΙΣΑΣ  (Σ) 101.881,00 101.881,00 ΘΗΣΕΑΣ 

30.7412.47001 
ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΑΚΤ. 
ΕΠΕΞΕΡΓ. ΛΥΜΑΤΩΝ ΓΟΝΝΩΝ 1 1,00 ΕΣΠΑ 

30.7412.47002 
ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΑΚΤ. 
ΕΠΕΞΕΡΓ. ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΥΚΟΥΡΙΟΥ 1 1,00 ΕΣΠΑ 

30.7413.41003 
ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ  0,00 0,00 ΣΑΤΑ 



Σελίδα 15 από 15 
 

30.7413.41004 
ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
"ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ" (Σ) 1 1,00 ΕΣΠΑ 

30.7413.43001 ΜΕΛΕΤΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1 1,00 ΕΣΠΑ 

30.7413.44001 ΜΕΛΕΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΝ  1 1,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7413.47001 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΝ 0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7422.42002 ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ  0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7423.42003 
ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ ΡΥΜΟΤΟΜΟΥΜΕΝΩΝ 
ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ 1.000 1.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7425.41001 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΥΠΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ 0 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

30.7425.42002 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ 1.000 1.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 169.782 169.782  
     
     
 40 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ    

40.7413.60001 ΠΡΑΞΕΙΣ ΑΝΑΛΟΓΙΣΜΟΥ- ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 15.000 15.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60002 
ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΠΡΑΞΕΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 15.000 15.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60004 ΜΕΛΕΤΕΣ ΧΡΗΣΕΩΝ ΓΗΣ - ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ 20.000 20.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60005 ΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΓΠΣ 7.045 7.045 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60006 
ΜΕΛΕΤΗ & ΠΡΑΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ 
ΑΓΙΟΥ ΘΩΜΑ 80.000 80.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60008 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ 
ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ  1.000 1.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60009 ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ - ΜΕΛΕΤΗ ΑΓ.ΘΩΜΑ  87.000 87.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60010 ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 1.000 1.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60011 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ & ΠΡΑΞΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ Δ.Κ. ΦΑΛΑΝΗΣ 59 59 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60012 ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΦΑΛΑΝΗΣ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60013 ΣΧΟΑΠ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 16.791 16.791 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60014 
ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60015 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7413.60016 ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΓΠΣ  ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 1 1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7422.60001 ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗΣ 2.000 2.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7424.60001 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΛΟΓΩ ΔΙΑΝΟΙΞΕΩΝ 50.000 50.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7424.60002 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΑ ΣΤΗΝ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ 1.000 1.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7424.60003 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΤΑΚΤΟΠ.ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ 5.000 5.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7424.60005 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΔΙΑΝΟΙΞΗΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
ΣΕΪΖΑΝΗ, ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΑΓΙΩΝ ΣΑΡΑΝΤΑ (Α. 
ΧΑΤΖΗΣΑΠΟΥΝΑ) 0 0 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

40.7424.60006 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ 
ΜΠΟΥΓΑ 30.000 30.000 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 330.897 330.897  
 ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΛΕΤΩΝ 505.679 505.679  
     
 Γ' ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ    
 70 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ    

70.7512.90001 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ "ΨΗΦΙΑΚΕΣ 
ΠΟΛΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε." 1   ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 

 ΣΥΝΟΛΟ 1   
 ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 1   
     
     
     
 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 22.567.345   
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